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Косовска Митровица – Директор Владине Канцеларије за Косово и Метохију
Александар Вулин рекао у Косовској Митровици да нејасноће о споразуму о управљању
прелазима мора да буду разјашњене на састанку Дачића и Тачија.

  

  

Вулин је у изјави Танјугу рекао да је споразум о ИБМ привремен и да ће извесне
нејасноће које су се појавиле у тумачењу тог споразума морати да буду разјашњене када
се председник владе Србије Ивица Дачић буде састао с "косовским премијером" Тачијем.

  

Онда ће тек неке ствари бити јасније и видећемо шта се конкретно дешава, рекао је
директор владине канцеларије за Косово и Метохију.

  

Александар Вулин изјавио је данас да би највећи део проблема који постоје у покрајини
био решен, ако би почели разговарати о Платформи за Косово и Метохију Владе Србије.

  

Вулин је у Косовској Митровици рекао да што пре међународна заједница прихвати да су
решења наведена у Платформи за Косово и Метохију реалност и могућност за трајно,
правдено и одрживо решење, “то пре ћемо све неспоразуме, сумње и страхове моћи да
оставимо иза себе”.

  

"Међународна заједница и привремене институције самоуправе у Приштини морају да
разумеју да је Србија проговорила и рекла шта мисли и шта тражи и да је сада време да
се и сви остали учесници у ономе што зовемо проблем Косова и Метохија определе
према томе", рекао је Вулин.

  

Време је да разговарамо о тим стварима, јер када би почело да се разговара о
решењима која нудимо у Платформи и када би почело да се примењује нека од њих,
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сумње недоумице и страхови, који су данас свакодневни и које свако мора да разуме бар
док их не објасни, били би лакше и брже решавани, рекао је он.

  

Нико из Србије неће грађане у покрајини приморавати да постану део државе коју не
желе и државе коју не признају, рекао је директор Канцеларије за Косово и Метохију.

  

Србија је озбиљна држава која ће морати да спроводи и ствари које јој се не допадају,
али не мора да уводи било кога другог у туђи правни, економски и порески систем, рекао
је Вулин.

  

Он је поручио да ће Србија имплементирати оно што је договорено са решењима са
којима су задовољни и незадовољни и са решењима које ће настојати да унапреди и
побољша.

  

Вулин је апеловао на све грађане на Косову да то прихвате и разумеју, као и да никада
не помисле да је то оправдање да држава Србија диже руке од својих грађана на Косову
и Метохији. Није и неће, нагласио је Вулин. 

  

Александар Вулин изјавио је данас да на Косову влада апартхејд према Србима,
наводећи да је то потврдило и премлаћивање десеторице Срба које је полиција на
Божић привела у Грачаници.

  

Вулин је након разговора са српским младићима које је, по њиховим тврдњама, претукла
полиција на Божић у Грачаници, оценио да је на њиховом примеру доказано да на
Косову и Метохији влада апартхејд према Србима.

  

Он је на конференцији за новинаре у Косовској Митровици рекао да привођење српских
младића показује да Срби на Косову и Метохији немају иста права као и други грађани.
Вулин је подсетио међународну заједницу да је од тог догађаја прошао 21 дан и да још
увек нема резултата истраге.
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“Желим да се истрага што пре спроведе, подсећам да су међународна заједница и сви
истражни органи снабдевени медицинским доказима, изјавама сведока и изјавама
оштећених”, рекао је он.

  

Вулин је подсетио да су, како је рекао, повређени препознали своје батинаше и
мучитеље и да је прошао 21 дан, а да немамо имена људи чије фотографије су оштећени
показали и да не постоји ни најмања сумња да су били мучени и брутално пребијани.

  

“Нећемо престати да питамо и ово је тест за међународну заједницу да ли ће и она
подржати апартхејд према Србима, ако не буде било брже пресуде и резултата истраге
и уколико не буде ово последњи пут да се Срби на Косову и Метохији пребијају зато што
су Срби”, истакао је он.

  

Вулин је оценио да је ово последњи тест за међународну заједницу и по томе да ли жели
да гради односе са Србима у којима ће Срби веровати међународној заједници.

  

На Божић, "косовска полиција" привела је десеторицу српских младића који су, према
сопственим тврдњама, током полицијског задржавања психички и физички
малтретирани и брутално претучени.

  

Из "косовске полиције" демантовани су њихови наводи и тврдње.

  

(Танјуг)
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